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Ο Επίσκοπος Χώρας σε εκδήλωση για την 84η 
Επέτειο της Μάχης της Κρήτης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Στo Κρητικό Σπίτι του Brunswick East, στη Μελβούρνη, 
πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 23 Μαΐου 2025, η επίσημη 
επετειακή εκδήλωση για την 84η Μάχη της Κρήτης, παρουσία 
εκπροσώπων της παροικίας, των πολιτικών αρχών και της 
επίσημης στρατιωτικής αντιπροσωπείας από την Ελλάδα.

Τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο εκπροσώπησε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος. Ο Θεοφιλέστατος ανέγνωσε το 
μήνυμα του Αρχιεπισκόπου, ενώ, επί τη ευκαιρία της πρόσφατης επίσκεψής του 
στην Κρήτη, μοιράστηκε και λίγες από τις προσωπικές του εντυπώσεις λέγοντας 
χαρακτηριστικά: «Πριν λίγες εβδομάδες επισκέφθηκα για πρώτη φορά την Κρήτη. 
Στη Σούδα, μπροστά στους τάφους των πεσόντων, αισθάνθηκα κάτι βαθύ και 
προσωπικό. Από τότε βλέπω αυτές τις εκδηλώσεις αλλιώς. Σήμερα στέκομαι με 
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μεγαλύτερη επίγνωση και συγκίνηση. Νιώθω ότι είναι ευθύνη μας να βοηθήσουμε 
τα παιδιά μας να γνωρίσουν την ιστορία και τον τόπο τους. Να επισκεφθούν την 
Κρήτη, να δουν με τα μάτια τους τις ρίζες τους. Μόνο έτσι θα νιώσουν 
πραγματικά ποιοι είναι».

Κλείνοντας, ευχαρίστησε θερμά το Συντονιστικό Συμβούλιο Μνήμης Μάχης της 
Κρήτης και Υπόλοιπης Ελλάδας, καθώς και τα Κρητικά Σωματεία της Μελβούρνης, 
για την εξαιρετική διοργάνωση της εκδήλωσης και τη διαρκή προσφορά τους στη 
διατήρηση της ιστορικής μνήμης.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Γενική Πρόξενος της Ελλάδος στη 
Μελβούρνη κ. Δήμητρα Γεωργαντζόγλου, καθώς και η επίσημη στρατιωτική 
αντιπροσωπεία από την Ελλάδα, αποτελούμενη από τον Αντιναύαρχο Θεόδωρο 
Μικρόπουλο, Υπαρχηγό του ΓΕΕΘΑ, τον Αντιπλοίαρχο Δημήτριο Λεκακάκο και τον 
Συνταγματάρχη Κυριάκο Κυριακάκο, Στρατιωτικό Ακόλουθο στην Καμπέρα.

Η βραδιά ολοκληρώθηκε μέσα σε κλίμα συγκίνησης, εθνικής υπερηφάνειας και 
σεβασμού στη μνήμη όσων αγωνίστηκαν για την ελευθερία, επιβεβαιώνοντας πως 
η Μάχη της Κρήτης εξακολουθεί να εμπνέει και να ενώνει.

(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


